Ypok mateMaTuKu B 6 Knacce.
Yuutenb:. CTopoxko TatbsiHa BacunbeBHa
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KAKUE US HACENN 5 447,9 000, 37 035,99

309,
420 340, 15 345, 78 644 [OENATCA:
A) Ha 2 9000, 420340, 78644
5) Ha 5 9000, 37035, 420340, 15345
B) Ha 10 9000, 420340
M) Ha 2 v ha 10 9000, 420340
) Ha 2 nHa 5 9000, 420340
E) Ha 3 9000, 37035, 99309, 15345
X) Ha 9 9000, 37035, 15345
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Pewinte YPABHEHMA

84:n1=14  _ _ |6
84:1=7 = 12

84 :e=21 e— 4

84 :p=3 L= 28

84 : x =28 bi | 3
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Pacnonoxure

Yyucna B nopsagke
BO3pacTaHus







I epynna: «A3 156 yanHbix, 234 G6enbix n 390
KpacHbIX po3 caenanu byketol. [Npnyem Bo Bcex DykeTax
PO3 KaXkaoro Buaa Oblfio NOPOBHY M YUCIIO TaKUX
bykeToB 6bIno 6onblue 50.».




2 e2pynna: « B knacc npueesnn y4ebHUKK: N0 MmaTemaTuke 24,
no uctopum 36 n no reorpacpum 48. Kakoe HanborsbLliee YMUCno
KOMMMNEKTOB MOXHO COCTaBUTb U3 3TUX KHUI TaK,

4YTOObI B KaXXA0OM 6b1510 OAMHAKOBOE YUCO KHUI N0 MaTeMaTuke,
ncTopum n reorpadpmmn»




3 epynna: « [Ana yvyawmxcs nepsbiX KnaccoB NMPUroToBUIN 0anHaKoBbIE NOAAPKN.
Bo Bcex nogapkax 6bino 120 wokonagok, 280 koHdeT, n 320 opexos.
CKOMbKO y4alumnxcsi B NepBbIX Kriaccax, eCnu N3BecTHO, YTo ux bonblue 30?».
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4 epynna: «PebsaTta nony4mnm Ha HOBOrOAHEW enke ogMHaKoBble NoaapKu.
Bo Bcex nogapkax BMmecTe 6bino 123 anenbcuHa n 82 abnoka.
CKOmnbKO pebsaT NpucyTCTBOBANO Ha enke?
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HaxoxaeHune Hanbonbllero
ooLiero aAenuTtens:

1. Pasznoxuntb 4yncna Ha npocTble
MHOXUTEsMN.

2. Hantm ognHakoBble MHOXUTENn . Y
OOHOIo U3 Yyucen B3AATb UX B KPYKOK.

3. Hantn npousBeneHume tex
MHOXUTeren, KoTopblie B3ANUN B
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HO/I (36,48)="?

36 | 2 48
18 | 2 24
9 |3 12
3|3 6
1 3
1




2 ' caMbIi BHEMATETBHBI

- XJIONMHUTE B JIAJ0IIU, €CJU YUCI0 KPATHO 2

- Toma¥Te HOraMH, €CJIM YUCJI0 KpaTHO 3
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